



ΔΙΚΗΓΟΡΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΑΘΗΝΩΝ

Ακαδημίας 60, 10679 Αθήνα
Τηλ. 210-33.98.270, 71

10502

13/9/2012

32394

ΠΡΩΤΟΔΙΚΗ

**ΔΗΛΩΣΗ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΔΣΑ ΓΙΑΝΝΗ Δ. ΑΔΑΜΟΠΟΥΛΟΥ ΓΙΑ ΤΟ
ΖΗΤΗΜΑ ΤΗΣ ΚΑΚΟΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΤΩΝ ΑΠΟΘΕΜΑΤΙΚΩΝ ΤΟΥ ΕΤΑΑ**

Αθήνα, 12-9-2012

Ο Δικηγορικός Σύλλογος Αθηνών, μαζί με το Τεχνικό Επιμελητήριο Ελλάδος, το Συμβολαιογραφικό Σύλλογο Εφετειών Αθηνών-Πειραιώς-Αιγαίου και Δωδεκανήσου, την Ομοσπονδία Δικαστικών Επιμελητών Ελλάδος, τον Πανελλήνιο Ιατρικό Σύλλογο και το Φαρμακευτικό Σύλλογο Αθηνών, στις 25-11-2011 ζήτησαν από τον Εισαγγελέα Εφετών Αθηνών την επείγουσα ποινική διερεύνηση του ζητήματος της κακοδιαχείρισης των αποθεματικών του ΕΤΑΑ από την Τράπεζα της Ελλάδος και κατήγγειλαν την καταλήστευση της περιουσίας τους και τη, συνεπεία αυτής, διακινδύνευση των συμφερόντων των ασφαλισμένων.

Ήδη, μετά και από ερώτηση στη Βουλή των Ελλήνων του πρώην Υπουργού κ. Προκόπη Παυλόπουλου, αποκαλύπτεται ότι η καταλήστευση των αποθεματικών του Ταμείου μας συνεχίστηκε και εντάθηκε κατά τρόπο πρωτοφανή. Επιπρόσθετα, από την απάντηση του Υπουργείου Οικονομικών σε ερώτηση του Βουλευτή κ. Αλέξη Μητρόπουλου, αποκαλύπτεται ότι τα ασφαλιστικά ταμεία έχουν απολέσει λόγω του PSI 12 δις ευρώ, με αποτέλεσμα την προφανή αδυναμία τους να εκπληρώσουν τις υποχρεώσεις τους έναντι των ασφαλισμένων τους. Πλέον, δεν υπάρχει καμία άλλη διέξοδος πέρα από την άμεση παρέμβαση της Δικαιοσύνης και την προώθηση της διαδικασίας διερεύνησης του τρομακτικού αυτού σκανδάλου, ενόψει και των διαβεβαιώσεων που είχαν προηγηθεί από την τότε πολιτική ηγεσία του Υπουργείου Οικονομικών ότι δεν επρόκειτο να γίνει αναδιάρθρωση του δημοσιονομικού χρέους.

Τη στιγμή κατά την οποία το σύστημα κοινωνικής περίθαλψης της χώρας κλονίζεται συθέμελα και οι πολίτες αδυνατούν να έχουν πρόσβαση σε βασικές υγειονομικές παροχές, αποδεικνύεται περίτρανα η διάπραξη ενός αδικήματος που καταδικάζει το μέλλον των συνταξιούχων και των ασφαλισμένων του ΕΤΑΑ, θέτοντας υπό αμφισβήτηση το δικαίωμά τους σε συντάξιμες και λοιπές παροχές.

Ο Δικηγορικός Σύλλογος Αθηνών δεσμεύεται να βρεθεί και στο μέλλον αντιμέτωπος με κάθε παράνομη ενέργεια που ισοδυναμεί με κατάλυση του κοινωνικού κράτους, προασπίζοντας αποτελεσματικά τα συμφέροντα των μελών του και όλων των Ελλήνων πολιτών.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΓΙΑΝΝΗΣ Δ. ΑΔΑΜΟΠΟΥΛΟΣ